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Azonnali közlésre 
 
Az eddigi legnagyobb létszámú delegáció a COP 15 Klíma – csúcstalálkozón 
Koppenhágában 
 
Koppenhága, péntek, december 5, 2009 - A jövı héten Koppenhágában kezdıdı Részes 
Felek 15. ENSZ Klíma Csúcs Konferenciáján a második legnépesebb küldöttség a városok 
és önkormányzatok delegációja lesz. 
 
A több mint 1200 várost és önkormányzatot képviselı delegáltak csaknem fele Európából 
jön. Ez is alátámasztja, hogy az elvárások a nemzetközi csúcstalálkozó kimenetele iránt 
magas szinten is érdeklıdést váltanak ki.  Figyelembe véve az éghajlatváltozás már ma is 
érzékelhetı és a jövıben várható hatásait, a városvezetık egyre növekvı aggodalommal 
figyelik az eseményeket és egyre inkább felismerik azt, hogy cselekedniük kell, és ehhez 
támogatásra van szükségük. 
 
A világ minden részébıl információkat győjtöttek össze az önkormányzatoktól, hogy 
felmérjék, mire van szükségük és milyen kihívások állnak elıttük. Az információ győjtés 
része volt az LG Action projektnek (Önkormányzatok a klímáért „Hálózat létrehozása az 
önkormányzatok bevonására a nemzetközi valamint az Európai Unióban folyó energia és 
klímatárgyalásokba”), amelynek fı súlypontja Európa volt. Az Önkormányzatok 
Klímavédelmi Tervén dolgozó projekt legfontosabb megállapításait egy végsı dokumentum 
foglalja össze - „Önkormányzatok válaszai Hozzájárulás a nemzetközi klímavédelmi 
tárgyalásokhoz egy erıs, átfogó és globális egyezmény reményében”. Ez kiemeli Bali 
cselekvési Tervben már elfogadott legfontosabb témákat, amelyekre a tárgyalásoknak ki kell 
térniük – a megosztott vízió, adaptáció, mitigáció, finanszírozás, technológia és kapacitás 
építés. 
 
Az Európai Önkormányzatok által az egyik legfontosabbnak tartott aspektus egy olyan 
feltétel és eszköztár keretrendszer létrehozása, amely támogatja a helyi klímavédelmi 
cselekményeket. Ennek fı eleme lehet egy felhívás a nemzeti kormányokkal való 
együttmőködésre a klímaváltozás kezelésében. Ez egy széleskörő szemléletmódot és 
közelítést igényel, amely elısegíti a kölcsönhatások figyelembevételét és a vélemények 
kicserélését. Az említett korlátok között szerepelnek a humán erıforrások, az információ és 
a szakértelem hiánya, különösen, ami a Közép- és Kelet Európai régió képviselıit illeti. 
 
Az LG Action projekt következı fázisában, a COP 15 utáni idıszakban a hangsúly a 
nemzeti-helyi párbeszéd és partnerség kialakításán lesz. A COP 15 konferencián –
különösen az Önkormányzatok Klíma Társalgójában - szerzett tapasztalatok hozzásegítenek 
annak a kitisztázásához, hogy a párbeszéd és partnerség mit is jelentsen az 
önkormányzatok szempontjából és hogyan kerüljön megvalósításra.  
  
További információ: 
www.lg-action.org 
www.iclei.org/cop15 
www.iclei.org/climate-lounge 
 
Kapcsolattartó Koppenhágában  
Carsten Rothballer, LG Action 
Media koordinátor  
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Email: lg-action@iclei.org                                                            
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A kiadvány tartalmáért kizárólagosan a szerzı a felelıs. Nem 
tükrözi szükségszerően az Európai Bizottság véleményét. Az 
Európai Bizottság nem felelıs a tartalom bármilyen 
felhasználásáért 
 
 


